



# 今年湖南计划招录公务员9817名

## 省直招1066名创新高,3月19日开始报名 首次实行分级分卷考试

本报3月9日讯 今天,2018年全省公务员考录工作全面启动。省委组织部、省人社厅、省公务员局制定的《湖南省2018年考试录用公务员公告》正式发布。

### 招录名额、岗位、范围 考试流程确定

湖南省公务员局副局长汤文胜介绍,今年全省四级联考计划招录公务员9817名(含参公管理工作人员),为近5年来招录计划最多的一年。其中省直(含垂管单位)1066名,市县乡党政群机关8751名。公安机关面向社会招考585名,法院系统423名,检察院系统187名,面向全国普通高校应届毕业生选拔选调生200名。县以下基层机关招录计划7964名,占总计划的81%,乡镇职位计划4764名。

今年公务员考录工作的时间安排是,3月9日发布招考公告、招考职位和有关政策;3月15日—3月18日,进行网上注册;3月19日—3月26日,网上提交报名信息;3月30日—4月3日,网上报名确认与缴费;4月17日—4月20日,网上打印准考证;4月21日—4月22日,公共科目和专业笔试;5月下旬公布笔试成绩,6月上旬进行资格审查和体能测试;6月中旬全省统一组织集中面试;8月底前完成体检、考察及录用审批工作。

### 考录政策措施 出现三个新变化

汤文胜介绍,2018年公务员考录政策措施有三个新变化,一是实行申论科目分级分

卷考试。二是报考时增加了网上注册和网上资格审查程序。三是全面严格实施雷同答卷甄别和处理。

今年省考的笔试申论科目首次实行通用卷和乡镇卷。报考乡镇(街道)机关公务员及在乡镇工作的乡镇财政所、乡镇司法助理员职位适用申论乡镇卷。其他职位适用通用卷。

报考人员要用本人身份证和本人手机号在网上先行注册,取得注册号码,才能进入报名程序。

根据中央公务员主管部门的要求,2018年,我省将委托国家权威机构利用现代技术手段,对全部考生进行雷同答卷甄别,对报考者之间同一科目作答内容雷同,经权威机构出具检测结论的,将给予其该科目考试成绩无效处理。

### 2018年公务员招录的 主要政策措施

汤文胜介绍,为进一步解决基层招人难留人难的问题,很多基层职位不设专业限制,放宽了学历和年龄要求,降低了开考比例,部分职位限本地户籍考生报考。

其次,落实公安机关招录体制改革。实行双通道招警办法,对公安院校公安专业毕业生和社会其他考生设置不同的招录渠道,即公安院校公安专业毕业生作为公安队伍补充警力的主渠道,占当年录警计划的60%左右,其余40%左右面向社会招考。

继续实行在职公务员和参照公务员法管理单位工作人员不能参加公开考录的规定。

■记者 王智芳 通讯员 叶飞艳



华谊兄弟电影小镇一期意大利风情小镇。通讯员 潘杏琼

## 华谊兄弟电影文化小镇(长沙)进入后期装修 9月去大王山赏威尼斯风光

本报3月9日讯 各具特色的手工店铺、琳琅满目的玻璃制品、做工考究的皮鞋皮具、精致神秘的威尼斯面具……未来,不用飞跨半个星球才能感受意大利风情了,在长沙市大王山旅游度假区内,一处占地面积100亩的醇正意大利风情小镇正在打造中。历经三年建设后,华谊兄弟电影小镇已经进入后期装修阶段,将于今年9月开门营业。

### 现场:正在进行装修施工

华谊兄弟电影小镇项目位于长沙市中心以南、湘江以西,湘江新区大王山旅游度假区中心内。

从长沙市区沿着坪塘大道一直南行,到巡抚路口时往东转,再开行百余米就到了正在施工的项目现场。

施工单位负责人介绍,正在建设的是意大利风情小镇,其中北部山城以阿西西为模型、还原迷你的中世纪古镇,南部水城以威尼斯为模型,将是圆形的巴洛克风格,“未来古罗马风格廊柱型的窗户外将有白色喇叭花开放。”

“几乎是一比一复刻意大利建筑原型,施工起来难度不小。”

经溪水桥连接的巴溪洲岛上,还有600亩土地将被打造成儿童成长教育基地、青少年活动中心与体育培训中心,将有AC米兰青训营、李云迪钢琴学校以及华谊兄弟儿童电影学院等。

### 意大利风情小镇9月开门

除了造型风格原味复刻意大利当地建筑,未来的意大利风情小镇内,意大利本土特色的餐饮、休闲轻餐、饮品、传统手工艺、旅游商品及传统手工作坊也都将入驻,配上风情酒吧、文化小剧场、婚礼教堂等体验项目,呈现具有纯粹意大利风格的互动体验式业态。

“意大利翁布里亚大区与马

尔凯大区的政府及商会是我们的招商合作方,小镇70%的项目从意大利本土引进过来。”项目运营管理方、华谊兄弟(长沙)电影文化城有限公司相关负责人介绍,具有浓烈意大利风情的民宿客栈分布在小镇各处,加上华谊ip电影主题互动体验、特色私人影院、意式spa等生活类配套体验业态,让游客可以尽情享受小镇的意式情怀。

根据计划,意大利风情小镇将于2018年9月28日开园营业。

### 全年将有200场主题活动

在意大利小镇的对面,就是待建的二期老长沙小镇,将还原文夕大火前原汁原味的“老长沙”。

选取了“意大利风情小镇”与“老长沙本土建筑”两个主题,华谊兄弟电影小镇规划总面积约1000亩,总建筑面积约15万平方米,分两期滚动开发,项目总投资超过34亿元。

华谊兄弟电影小镇(长沙)总经理刘凯介绍,引进“电影”这一关键词,将综合打造集休闲娱乐、电影主题游乐、电影场景植入、儿童教育培训、餐饮购物等多元元素电影空间为一体的消费体验模式。

“华谊兄弟电影小镇(长沙)每年将有200场的主题演艺活动,力求通过多元化、趣味性、原汁性的互动活动,让游客形成独特的休闲体验。”刘凯介绍,活动策划将着重两大主题:一是具有风情的艺术活动,以意大利风情和老长沙本土韵味为核心,例如威尼斯狂欢节、爵士音乐节、巧克力节、中世纪复古节等,二是具有活力的影视衍生产品活动,例如真人秀、剧场表演、街头艺术表演等。国庆期间,两大国际A类电影节——翁布里亚爵士音乐节与法国南特电影节都将落地举办。

■记者 叶子君 通讯员 潘杏琼

## 本月23日起 长沙可直飞伦敦

本报3月9日讯 今天,记者从海南航空公司获悉,海航将于3月23日正式开通长沙—伦敦希思罗直飞航线,全程近13个小时。这是湖南第二条直飞欧洲的航线,也是继法兰克福、洛杉矶、悉尼、墨尔本、莫斯科、埃及航线后开通的第七条洲际直达客运航线。

根据安排,长沙至伦敦航线每周三班,班期为每周一、三、五。去程航班为HU421,在长沙于11时20分(当地时间,下同)起飞,16时30时抵达伦敦;回程航班为HU422,在伦敦于22时起飞,16时25分抵达长沙。即将开通的长沙—伦敦希思罗航线,将为中英两国旅客在旅游、探亲、留学、商务出行等多方面带来便利。

■记者 潘显璇

## 开福区捞刀河 以北区域和望城区 河东区域将停水

本报3月9日讯 记者从长沙供水有限公司获悉,为配合长沙市第六制水分公司并网调试,公司将对相关主供水管道进行冲洗,3月12日22:00至3月13日06:00,长沙开福区捞刀河以北区域和望城区河东区域将停水,其中包括兴联路沿线两厢,湘江北路沿线两厢,芙蓉北路沿线两厢,青竹湖沿线两厢以及中青路沿线两厢等区域,请用户提前做好储水准备。

■记者 陈月红

## 简讯

### 普通高校招生体育专业统考4月9日开考

本报3月9日讯 记者今日从省教育考试院获悉,2018年普通高校招生体育专业考试时间为4月9日至22日,考试地点设湖南师范大学体育学院。考试项目分为身体素质项目、辅助技术项目、专项技术项目三部分。专业考试成绩满分300分。

其中,身体素质项目占150分,专项技术项目占100分。值得注意的是,另有辅助技术项

目50分。

省教育考试院提醒,将严肃处理服用违禁药物和使用违禁方法的考生。如有报名参加国家体育总局统一组织的运动训练、武术与民族传统体育专业、高水平运动队单独招生文化课考试的考生,与省体育专业考试冲突,可向当地市州教育考试院提出申请,考试时间可提前批次考试。

■记者 陈舒仪 实习生 金琪 张娜

## 让“廉洁文化”走进公园

本报3月9日讯 今天,长沙市园林管理局召开了党风廉政建设暨警示教育大会,对2018年党风廉政建设和反腐败工作进行了部署。据介绍,长沙园林部门将大力开展廉政教育活动,不仅会大力学习“党纪法规”知识,还将让“廉洁文化”走进公园,在潜

移默化中培育现代文明新风。

“要把‘红红脸、出出汗、谈谈话’作为一种常态,切实履行好监督执纪问责职能,防微杜渐,最大限度防止干部出问题。”长沙市园林管理局党委书记、局长李志坚表示。

■记者 杨昱 通讯员 郑创